

Referat af Generalforsamling i Kildekrog Grundejerforening 2022.  
Søndag 31 juli på Hornbæk skole 10-11.30.

1. Flemming Hertz modtog valg til dirigent, og indledte med at anmode alle om at præsentere sig.
2. Lars Behrend aflagde beretning. Hovedpunkter: forhøjelse af kontingent grundet påbegyndt og nødvendig opretning af vejene. Johnny uddybede planen omkring vejene. Eva fortalte om alvoren med Japansk pileurt. Allan (Gribskov naturpleje tlf. 40746030 ) var tilstede ved en fælles besigtigelse med nabo-grundejerforeningen d.14/7 2022. Han kommer med dags varsel og giver råd og forslag til bekæmpelse. Formanden henstillede til øget trafiksikkerhed ved at køre langsomt, men også ved at beskære træer og grene inde ved skel og op til 4,2m i højden. Endvidere skal egne biler og en gæstebil så vidt muligt kunne holde på egen grund, da vejene er meget smalle (kun plads til en bil ad gangen). Endelig skal grundejerne være opmærksomme på mulige risici ved porte/låger, der kan åbne ud over vejene. De nærmere regler herom findes i Privatvejsloven.
3. Revideret regnskab blev godkendt. Kontingentforhøjelse til 1200 kr. blev efter lidt debat vedtaget og budgettet herefter gennemgået og godkendt.
4. Ingen indkomne forslag ud over kontingentforhøjelsen.
5. Lars Behrend blev genvalgt til formand. Jan Thamdrup ønskede ikke genvalg. Jesper Knutzen stillede op og blev valgt. Bestyrelsen besluttede, at Jesper Knutzen skal overtage Jans opgave som kasserer i bestyrelsen. Bestyrelsen består herefter af Eva Skærbæk, Johnny Mortensen, Jesper Knutzen og Lars Behrend
6. Niels Dahlberg blev genvalgt til revisor.
7. Eventuelt: Forslag om at henstille til grønne hegn i stedet for plankehegn. Forslag om at lægge besked om grundejerforeningen i de nye grundejeres postkasse, herunder regler om god ro og orden for eksempel ingen græsslåning eller træbeskæring efter 17.30. Og at advisere naboer om høj musik og støj ved at lægge sedler i deres postkasser. Henstilling til at bakke ind på sin grund for at kunne køre mere sikkert ud igen. Bestyrelsen vil arbejde videre med en form for standard henstilling om adfærd i området.

Mødet afsluttet.

Referent Eva Skærbæk.